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• Метод дослідження: стандартизоване інтерв’ю «face-to-face» за місцем 

постійного проживання респондентів. 

• Вибірка: загалом було опитано 1800 респондентів (+10%) в усіх регіонах та 

областях України, зокрема, в місті Києві (без врахування населення АР Крим та 

окупованих територій Донецької та Луганської областей). Результати є 

репрезентативними на рівні країни загалом, за такими показниками як вік (від 18 

років), стать, регіон проживання та тип поселення (місто/село).

• Теоретисна статистична похибка вибірки: не більше 2,4% (при довірчій 

імовірності 0,95 і кількості відповідей 50%). 

• Терміни проведення дослідження: 05-10 липня 2019 року.
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Як ви оцінюєте  розпуск Верховної Ради?
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Ідея виборів губернаторів
Чи потрібно обирати губенаторів на прямих виборах або 
депутатами обласних рад?
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Ідея двопалатного парламенту
Чи вважаєте ви за доцільне введення в Україні Другої палати 
Парламенту, де будуть рівномірно представлені всі області?
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Очікування чесності виборів
Як Ви вважаєте, чи будуть вибори до Верховної Ради України у 
2019 році чесними, чи будуть фальсифікації?
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Очікування явки виборців
Чи будете Ви брати участь у дострокових виборах до Верховної 
Ради?
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Пізнаваність партій
Про які з цих політичних сил ви знаєте, або чули про них?
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Рейтинг – серед усіх опитаних
Якби вибори до Верховної Ради України відбулися б наступної 
неділі, то як би Ви проголосували?
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Рейтинг – другий вибір
А за яку політичну силу Ви проголосуєте, якщо та сила, яку ви назвали не братиме участі у 
виборах?
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Антирейтинг
А за яку політични силу ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?
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Бажаний прем’єр
Кого з цих людей Ви хотіли б бачити Прем'єр-міністром України? 
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